



В последние дни 2021 года учащиеся 5Б класса посетили премьеру «Последний богатырь: Посланник Тьмы». Снятая на материале русских народных сказок и былин, но с поистине голливудским размахом, картина погружает зрителей в увлекательный сюжет, разворачивающийся одновременно в сказочном Белогорье и современной Москве. Перемещаясь из мира сказок в привычную нам реальность, герои совершают подвиги и побеждают нечистую силу.

**▣ Ребята 5 Б класса поздравляют всех с Новым годом и желают хорошего настроения!**